
令和 6年度 

満足度調査集計結果 【ケアハウス岡南】 

 

質問１ 職員の身だしなみ、あいさつ、言葉遣いをどのように感じますか。 

14 件の回答 

 

質問２ 職員は、ご利用者やご家族の状況や要望に合わせた対応をしていますか。 

14 件の回答 

 

質問３ 職員に困ったこと、不安なことなどを相談しやすいですか。 

14 件の回答 

 

質問４ ケアハウスでの生活環境はどう感じていますか。 

14 件の回答 
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質問５ 食事の味付けはどうですか。 

14 件の回答 

 

質問６ 新型コロナウイルス流行時に感染症予防で面会や外出を自粛したことはどう感じましたか。 

14 件の回答 

 

質問７ 質問１～６の回答理由や意見等あればご記入ください。 
 

・ケアの人の対応にむらがある 

・味付けは薄い時も濃い時もある 

・入居者に気を使ってもらうことはありがたいですが、それにより食事、仕事が遅れることがあるため、後ででき

ることは後回しにするようお願いします。 

・しょっぱいおかずがもっと欲しい。 

・よくしてくださいます。 
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